
Kiartzis-shortCVGR-04266 
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Διευθυντής Νέων Τεχνολογιών & Εναλλακτικών Πηγών Ενέργειας 

Όμιλος HELLENiQ ENERGY 

 

 

Γεννήθηκε τον Ιανουάριο του 1969 στη Θεσσαλονίκη. Έλαβε το Δίπλωμα και παρουσίασε τη 

Διδακτορική Διατριβή του στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών 

Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής καθώς και το Πτυχίο του στο Τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών της Σχολής Νομικών, Οικονομικών & Πολιτικών Επιστημών, στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ενώ στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ολοκλήρωσε το 

μεταπτυχιακό του στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων (MBA). 

Μετά την αποφοίτησή του από το Πολυτεχνείο το 1992, δραστηριοποιείται στη μελέτη, 

επίβλεψη και κατασκευή τεχνικών έργων, ιδιαίτερα στο χώρο του Αγίου Όρους. Την περίοδο 

1999-2007 διδάσκει στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ και στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Τη διετία 2012-13 

διδάσκει στο μεταπτυχιακό MSc in Energy Systems, του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στα Συστήματα Ηλεκτρικής Ενέργειας και στις 

Εναλλακτικές Τεχνολογίες Κίνησης. Έχει διατελέσει μέλος διεθνών Επιστημονικών Ενώσεων 

και Επιτροπών, εμπειρογνώμονας και αξιολογητής προγραμμάτων στην Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή, στο Υπουργείο Εργασίας και στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας. 

Από το 2001 εργάζεται στον Όμιλο HELLENiQ ENERGY, όπου σήμερα είναι Διευθυντής 

Νέων Τεχνολογιών και Εναλλακτικών Πηγών Ενέργειας. Είναι Διευθύνων Σύμβουλος της 

εταιρίας παροχής υπηρεσιών ηλεκτροκίνησης «HELLENiQ E-mobility ΑΕ», της εταιρίας 

«HELLENiQ Renewables ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΕ», καθώς και Διευθύνων 

Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας «Ενεργειακή Πύλου-

Μεθώνης ΑΕ» ιδιοκτήτριας του ομώνυμου αιολικού πάρκου. Είναι μέλος και της εταιρίας 

«HELLENiQ Renewables ΑΕ» και των θυγατρικών της. Κατά το παρελθόν συμμετείχε σε 

διάφορες θέσεις ευθύνης στον Όμιλο HELLENiQ ENERGY, ενδεικτικά: Ομάδα Διοίκησης 

κατασκευής του «Εργοστασίου Ηλεκτροπαραγωγής Συνδυασμένου Κύκλου 390 MW» μέλος  

του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας «ELPEDISON ΑΕ» και μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της θυγατρικής  εταιρίας στη Βουλγαρία «ΕΚΟ Bulgaria EAD».  

Μέλος του Δ.Σ. Συλλόγου Αποφοίτων Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Γεν. 

Γραμματέας της Εταιρίας Πολιτικού Λόγου και Προβληματισμού «Παρέμβαση 

Θεσσαλονίκης». Έχει διατελέσει Πρόεδρος Μόνιμης Επιτροπής Ενέργειας (2004-07) και 

Μόνιμης Επιτροπής Βιομηχανίας (2007-10) του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος – Τμήμα 

Κεντρ. Μακεδονίας, Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Ηλεκτροκίνητου Οχήματος 

(2019-24), Αντιπρόεδρος της Τεχνολογικής Πλατφόρμας Βιοκαυσίμων Θεσσαλίας (2007-08), 

μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου Επιστημών Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Βιώσιμης 

Κινητικότητας Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων (2021-23) και της Αντιπροσωπείας 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (2017-19). Είναι παντρεμένος με την ηλεκτρολόγο 

μηχανικό Κατερίνα Τσίτα και έχουν τρία παιδιά. 
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